



В Курганской области в связи с полным возмещением ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации неуплатой налогов, прекращено уголовное дело

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации прекращено уголовное дело по факту неисполнения обязанностей налогового агента по исчислению, удержанию и перечислению налогов (ч. 1 ст. 199.1 УК РФ).

По версии следствия, с 12 марта 2014 по 25 июля 2016 года генеральный директор ОАО «Петуховский литейно-механический завод» не исполнил обязанности налогового агента по перечислению налога на доходы физических лиц, исчисленного и удержанного с заработной платы работников завода. Вследствие этого задолженность ОАО «Петуховский литейно-механический завод» перед бюджетом Российской Федерации на доходы физических лиц составила свыше 6 миллионов рублей.

Факт уклонения от уплаты налога подтвержден результатами исследования документов специалистами отдела документального исследования УЭБиПК УМВД России по Курганской области, допросами генерального директора предприятия, его заместителя, руководителей отделов и работников предприятия, налогового инспектора.

В ходе следствия вся образовавшаяся недоимка по налогам, а также все штрафы и пени на общую сумму свыше 6 миллионов рублей уплачены, а уголовное дело в связи с возмещением ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации, прекращено. Следует обратить внимание, что уголовное дело прекращено по нереабилитирующему основанию.

03 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1112845>